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調査結果一覧表（児童・生徒調査） 

 

小中学生 

設    問 
基準値 
(%) 

R1年度 
実績
(%) 

R2年度
実績
(%) 

基準値か
らの比較 

2 あなたは学校が楽しいですか？ 91.2 91.4 91.0  

3 あなたは給食が楽しみですか？ 83.7 82.2 80.3  

4 あなたはふだん朝食を食べますか？ 92.2 92.7 92.8  

5 
あなたは日常生活において、自転車に乗るとき
にヘルメットを着用していますか？ 

― ― 66.4 ― 
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問2 あなたは学校が楽しいですか？ 

 

問3 あなたは給食が楽しいですか？ 

   

問4 あなたはふだん朝食を食べていますか？ 

 

問5 あなたは日常生活において、自転車に乗るときにヘルメットを着用していますか？ 

 

楽しい
どちらかといえ

ば楽しい
どちらかといえ
ば楽しくない

楽しくない 合計

1,554人 753人 159人 69人 2,535人
61.3% 29.7% 6.3% 2.7%

814人 360人 70人 33人 1,277人

63.7% 28.2% 5.5% 2.6%
730人 385人 88人 34人 1,237人
59.0% 31.1% 7.1% 2.7%

858人 371人 65人 28人 1,322人

64.9% 28.1% 4.9% 2.1%
696人 382人 94人 41人 1,213人
57.4% 31.5% 7.7% 3.4%

中2

小5

女

男

全体

楽しみ
どちらかといえば

楽しみ
どちらかといえば
楽しみではない

楽しみではない 合計

1,200人 836人 322人 177人 2,535人
47.3% 33.0% 12.7% 7.0%

700人 377人 126人 74人 1,277人

54.8% 29.5% 9.9% 5.8%
491人 453人 193人 100人 1,237人
39.7% 36.6% 15.6% 8.1%

748人 381人 131人 62人 1,322人

56.6% 28.8% 9.9% 4.7%
452人 455人 191人 115人 1,213人
37.3% 37.5% 15.7% 9.5%

全体

男

女

小5

中2

ほとんど毎日
食べている

週に4～5日食
べている

週に2～3日食
べている

ほとんど食べ
ていない

合計

2,162人 190人 83人 100人 2,535人
85.3% 7.5% 3.3% 3.9%

1,091人 100人 38人 48人 1,277人

85.4% 7.8% 3.0% 3.8%
1,056人 89人 43人 49人 1,237人
85.4% 7.2% 3.5% 4.0%

1,162人 83人 39人 38人 1,322人

87.9% 6.3% 3.0% 2.9%
1,000人 107人 44人 62人 1,213人
82.4% 8.8% 3.6% 5.1%

全体

男

女

小5

中2

はい いいえ 合計

1,682人 853人 2,535人
66.4% 33.6%

852人 425人 1,277人

66.7% 33.3%
818人 419人 1,237人
66.1% 33.9%

1,188人 134人 1,322人

89.9% 10.1%
494人 719人 1,213人
40.7% 59.3%

全体

男

女

小5

中2


